

# **TOP 19**

Gremium	Termin	Status
Ortsbeirat Oggersheim	29.10.2020	öffentlich

# Anfrage der SPD-Ortsbeiratsfraktion Sachstand Objekt Schlossgasse 4

Vorlage Nr.: 20202419

# Stellungnahme der Verwaltung

# Antrag

- **1. Frage:** Gab es im Zusammenhang mit dem Gebäude einen Besitzerwechsel in den letzten Jahren?
- 2. Frage: Wurde für das Gebäude oder Teile davon ein Gewerbe angemeldet?
- 3. Frage: Wenn ja, welches Gewerbe oder sonstige Nutzung ist hier vorgesehen?

#### Antwort 1:

Es entzieht sich der Kenntnis von 4-17, ob ein Besitzerwechsel stattgefunden hat. Bei berechtigtem Interesse erteilt das Grundbuchamt hierzu eine Auskunft.

# Antwort 2:

Ob und welches Gewerbe dort gewerberechtlich angemeldet wurde, kann 2-14 beantworten.

#### Antwort 3:

Bauordnungsrechtlich ist ein Wohngebäude mit Ausstellungsräumen und Lagerräumen im EG (Fliesen, Bodenbeläge und Trockenbau) genehmigt.

### Hinweis:

- 4-17 wird sich dieser Angelegenheit annehmen und bauordnungsrechtlich weiterverfolgen.
- Zu. 1 Hierzu kann von 2-143 keine Aussage getroffen werden, da hier die Zugriffsrechte zu den erforderlichen Daten nicht vorhanden sind
- Zu 2. Bis 1999 war eine Bäckerei gemeldet, z.Z ist ein Gewerbetreibender als Fliesen-, Platten- und Mosaikleger gemeldet
- Zu 3. Zu künftiger Nutzung kann keine Aussage getroffen werden, das obliegt dem Eigentümer in Absprache mit der Bauordnungsbehörde